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Информация

о доходной части бюджета Галичского муниципального района

по состоянию на 01.01.2013 года
В структуре собственных доходов бюджета Галичского муниципального района на 2012 год преобладают налоговые доходы – 75,5%, из них наибольший удельный вес занимают налог на доходы физических лиц – 79,0 % и налоги на совокупный доход – 20,7 %.


В структуре неналоговых доходов наибольший удельный вес занимает плата за использование лесов – 44,3 %, доходы от оказания платных услуг(работ) и компенсации затрат государства – 29,7 %.


За 2012 год фактическое поступление доходов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросло на 166,7 тыс. руб. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, возросли поступления по:

- единому налогу на вмененный доход на 149,3 тыс. руб.;

 - единому сельскохозяйственному налогу на 878,9 тыс. руб.;

 - плате за использование лесов на 319,5 тыс. руб.;

- задолженности и перерасчетам по отмененным налогам и сборам и иным обязательным платежам на 23,0 тыс. руб.;

- штрафам, санкциям, возмещению ущерба на 35,4 тыс. руб.

-плате за негативное воздействие на окружающую среду на 61,6 тыс. руб.;

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года снижение произошло по следующим доходным источникам:  

- налогу на доходы физических лиц на 908,3 тыс. руб.;

 - государственной пошлине по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции на 92,1 тыс. руб.;

 - прочим неналоговым доходам на 49,8 тыс. руб.;

- доходам от продажи земельных участков на 32,0 тыс. руб.

 - арендной плате за земельные участки на 45,8 тыс. руб.

- прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов на 6,4 тыс. руб.;

Выполнение к плану за 2012 год составляет 96,6 %, в том числе, по налогу на доходы физических лиц на 97,8 %; по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности на 99,9 %; по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 101,4 %, по арендной плате за земельные участки на 97,8 %, по плате за использование лесов на 96,1 %, по плате за негативное воздействие на окружающую среду на  97,0 %.

Недоимка по Галичскому муниципальному району по состоянию на 01.01.2013 г. составила 1233,1 тыс. руб., по сравнению с 01.12.2012 г. задолженность снизилась на 51,5 тыс. руб.,  в том числе по   единому налогу на вмененный доход  на 13,1 тыс. руб.,   налогу на доходы физических лиц на 11,1 тыс. руб., налогу с продаж на 26,9 тыс. руб., прочим налогам и сборам (по отменным налогам) на 0,4 тыс. руб.


Основными недоимщиками по налогу на доходы физических лиц являются сельхозпредприятия - на их долю приходится 72,3 % суммы недоимки, по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения предприятия ЖКХ  и лесного хозяйства – соответственно 43,8% и 51,6%, по транспортному налогу с организаций сельхозпредприятия – на их долю приходится 44,1%.

По  состоянию на 01.01.2013 г. сумма недоимки по единому налогу на вменённый доход для отдельных видов деятельности и транспортному налогу с физических лиц составляет соответственно 107,0 тыс. руб. и 542,9 тыс. руб.

Управлением финансов администрации муниципального района в целях наиболее полного использования имеющегося налогового потенциала, привлечения в бюджет дополнительных доходов от использования имущества, лесных и земельных ресурсов всем администраторам доходов местных бюджетов на постоянной основе доводятся плановые задания по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального района.  

В рамках реализации Соглашения о взаимодействии по увеличению поступления платежей по транспортному налогу на территории муниципального района за 2012 год проведено   49 специальных мероприятия, в том числе совместно с представителями УФССП 3. Сумма задолженности по транспортному налогу, выявленная в ходе проведения спецмероприятий составила 106,9 тыс. рублей. Дополнительный бюджетный эффект по результатам проведения специальных мероприятий 37,1 тыс. рублей. 

За 2012 год предъявлено 55 претензий по арендной плате за земельные участки на сумму 1698,5 тыс. руб., удовлетворено на сумму 798,3 тыс. рублей. Проведено 3 конкурса на право заключения договоров аренды муниципального имущества, заключено договоров аренды на сумму 810,9 тыс. рублей. В рамках муниципального контроля оштрафовано 3 физических лица, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов и вынесено 4 предупреждения об оформлении прав на земельные участки, дополнительный бюджетный эффект 1,1 тыс. рублей.

Администрацией муниципального района на основании полученных от Межрайонной инспекции ФНС России №2 списков налоговых агентов, допускающих не перечисление, неполное перечисление налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Костромской области за 2010 и 2011 годы были направлены письма. По результатам проведенной работы 23 налоговых агента погасили задолженность в сумме 1751,7 тыс. рублей, 2 налогоплательщика сдали уточненную декларацию ф №2-НДФЛ на уменьшение исчисленной суммы налога.

В целях обеспечения поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду (далее НВОС) в установленные законодательством сроки, проведена индивидуальная работа с руководителями 23 хозяйствующих субъектов, несвоевременно осуществляющих плату за НВОС, в результате которой погашена задолженность в сумме 40,0 тыс. руб. Проводится разъяснительная работа с потенциальными плательщиками НВОС.

Администрацией муниципального района проведено совещание и 5 встреч с 22 хозяйствующими субъектами по вопросу погашения задолженности по платежам в консолидированный бюджет области. Бюджетный эффект от  проведенной работы составил 595,7 тыс. руб. Кроме этого 31 хозяйствующему субъекту направлены письма о необходимости погашения задолженности в консолидированный бюджет области.

Администрацией муниципального района для передачи в налоговый орган подготовлены сведения о земельных участках под 32 многоквартирными домами. Дополнительный бюджетный эффект составил 1,8 тыс. руб.

Обновлен инвестиционный паспорт муниципального района, где имеется информация о свободных земельных участках для реализации инвестиционных проектов. Данный инвестиционный паспорт размещен на сайте администрации муниципального района. Информация по свободным площадкам предоставлена в Управление инвестиционной и промышленной политики Костромской области для размещения на инвестиционном портале Костромской области.

В рамках муниципального контроля оштрафовано 3 физических лица, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов и вынесено 4 предупреждения об оформлении прав на земельные участки. Дополнительный бюджетный эффект 1,1 тыс. руб.

от  14 января  2013 года  № 9

ИТОГОВЫЙ   ДОКУМЕНТ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ (ПРОТОКОЛ)
Публичные слушания назначены  решением Собрания депутатов Галичского муниципального района от 27 декабря  2012  года №  216

Тема  публичных  слушаний: О проекте решения Собрания депутатов  Галичского муниципального района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области», принятого   решением Собрания депутатов муниципального района  от 27 января  2012 года № 216, опубликованного  в информационном бюллетене  Галичского муниципального района  Костромской области «Районный вестник»  от 27 декабря  2012 года    № 64

Дата  проведения: 14 января    2013 года

Место  проведения:  157201,  г. Галич, пл. Революции, д. 23 «а», зал заседаний администрации муниципального района

Время  проведения: с 10.00 ч.  до 10.30 ч.

Председатель публичных слушаний:  Румянцева Н.Н. – председатель Собрания депутатов муниципального района

Присутствовали:  всего -  23 человека
Вопросы, вынесенные на обсуждение: Проект  решения Собрания депутатов  Галичского муниципального района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области»

Выступили:   Румянцева Н.Н. – председатель Собрания депутатов муниципального района,  Розова С. В. – помощник главы муниципального района по правовым вопросам
Текст  рекомендации (предложения):  

1.1 В частях 1.2 статьи 3 слова «федеральным законом, законом Костромской области, настоящим Уставом.» заменить словами «Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


1.2. Пункт 4.2 части 1 статьи 7.1 признать утратившим силу.


1.3.  Часть 1 статьи 7.2 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

 «11) осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ «О донорстве крови и её компонентов»».

1.4. часть 5 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«5. Днем голосования на выборах депутатов Собрания депутатов муниципального района, главы муниципального района является второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий соответственно депутатов Собрания депутатов муниципального района, главы муниципального района, а если сроки полномочий истекают в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва, - день голосования на указанных выборах, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 4-6 статьи 10 Федерального закона от 12.06.2002г.  67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

 Если второе воскресенье сентября, на которое должны быть назначены выборы, совпадает с нерабочим праздничным днём, или предшествующим ему днём, или днем, следующим за нерабочим праздничным днём, либо второе воскресенье сентября объявлено в установленном порядке рабочим днём, выборы назначаются на третье воскресенье сентября.».

1.5. В статье 19.1 слова «выборное должностное лицо Собрания депутатов муниципального района», «выборное должностное лицо избирательной комиссии муниципального района» заменить словами «лицо, замещающее муниципальную должность».

1.6. Пункт 8 части 1 статьи 31.1. признать утратившим силу.

1.7. статью 59 дополнить абзацем следующего содержания:

«Пункт 11 части 1 статьи 7.2. вступает в силу с 30.01.2013г.».
Итоги рассмотрения вопроса: Присутствующие приняли  решение одобрить  проект решения Собрания депутатов муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области» и дополнительно внести изменения и дополнения в статьи 3, 7.1,  7.2, 11, 19.1, 31.1, 59 Устава муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области. 

Голосовали: «за»- 23 человека
                      «против» - нет

                      «воздержались» - нет

Итоги публичных  слушаний:        
             1. Согласиться с проектом решения Собрания депутатов муниципального района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области» и дополнительно внести изменения в статьи 3, 7.1,  7.2, 11, 19.1, 31.1, 59  Устава муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области.

             2. Рекомендовать Собранию депутатов муниципального района принять решение  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области».

             3. Опубликовать в информационном бюллетене «Районный вестник» итоги публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов муниципального района   «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области» в 10 – дневный срок

Председательствующий                                                                   Н.Н.Румянцева

	Издатель: Администрация Галичского муниципального района

Набор, верстка и  печать  выполнены  
в аппарате   Собрания  депутатов 
Галичского муниципального района
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