Основные задачи Управления

Основными задачами Управления являются:

- реализация единой государственной финансовой и бюджетной политики на территории муниципального района;

· активное воздействие финансов на социально-экономическое развитие муниципального района;

· непосредственное составление проекта и исполнение бюджета муниципального района, составление проекта консолидированного бюджета муниципального района;

· составление отчета об исполнении бюджета муниципального района и консолидированного бюджета муниципального района;

· осуществление в пределах своей компетенции государственного финансового контроля;

· управление в установленном порядке муниципальным долгом Галичского муниципального района;

· обеспечение соблюдения финансово-бюджетной дисциплины и строжайшего режима экономии в расходовании средств.

Основные функции Управления 

Управление в соответствии с возложенными на него задачами выполняет следующие основные функции:

3.1. Участвует в установленном порядке в разработке прогнозов социально-экономического развития муниципального района на долгосрочную, среднесрочную и краткосрочную перспективу.

3.2. Составляет проект бюджета муниципального района и представляет его в администрацию муниципального района.

3.3. Осуществляет методическое руководство в области составления проекта бюджета муниципального района и его исполнения.

Составляет сводную бюджетную роспись бюджета муниципального района.

 Разрабатывает прогноз консолидированного бюджета  муниципального района.

Ведет муниципальную долговую книгу Галичского муниципального района.

 Осуществляет в порядке, установленном администрацией муниципального района, управление муниципальным долгом муниципального района.

  Организует исполнение бюджета  муниципального района, а также бюджетов сельских поселений в случае заключения соответствующих бюджетных соглашений.

 Исполняет бюджет  муниципального района в порядке, установленном бюджетным законодательством.

Осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением бюджета муниципального района, а также контроль за исполнением бюджетов сельских поселений в случае заключения соответствующих бюджетных соглашений и в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ.

Осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами кредитных организаций, других участников бюджетного процесса.

Осуществляет операции со средствами  бюджета  муниципального района.

 Составляет отчет об исполнении бюджета  муниципального района.

 Составляет отчет об исполнении консолидированного бюджета  муниципального района.

Представляет отчеты об исполнении бюджета  муниципального района и консолидированного бюджета муниципального района.

 Анализирует исполнение бюджета  муниципального района и консолидированного бюджета муниципального района.

 Приостанавливает операции по лицевым счетам главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета муниципального района в порядке, установленном администрацией муниципального района.

 Участвует в установленном порядке в разработке проектов решений Собрания депутатов муниципального района, иных нормативных правовых актов, подготовке замечаний и предложений по проектам Костромской области.

 Обеспечивает предоставление бюджетных ссуд и бюджетных кредитов в пределах лимита средств, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального района о бюджете муниципального района на очередной финансовый год, и в порядке, установленном администрацией муниципального района.

 Ведет реестр всех предоставленных бюджетных кредитов по получателям бюджетных кредитов.

 Проводит проверки финансового состояния получателей бюджетных средств, в том числе получателей бюджетных ссуд, бюджетных кредитов и муниципальных гарантий.

 Проводит проверки получателей бюджетных средств по соблюдению ими условий получения, эффективности и целевого использования указанных средств

 Взаимодействует в рамках заключенных соглашений с органами федерального казначейства по вопросам казначейского исполнения бюджета.

 Проводит проверки исполнения бюджетов сельских поселений в соответствии с заключенными соглашениями.

 Организует учет исполнения консолидированного бюджета муниципального района, ведет учет исполнения бюджета муниципального района.

 Осуществляет контроль за соблюдением установленного порядка ведения бухгалтерского учета и составлением отчетности по исполнению смет расходов учреждений, финансируемых из бюджета муниципального района.

 Рассматривает и анализирует бухгалтерскую отчетность главных распорядителей и учреждений, финансируемых из бюджета муниципального района; осуществляет контроль за состоянием бюджетного учета и отчетности в районе.

 В установленном порядке проводит зачет денежных средств.

 Осуществляет иные функции в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и другими законодательными актами Российской Федерации, Костромской области и нормативными правовыми актами муниципального района либо возложенные администрацией муниципального района.

